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A. TÉMA A CÍLE PRÁCE: 

Cieľom bakalárskej práce je porovnanie metodológie a výsledkov európskych záťažových testov bankového 
sektora so záťažovými testami Medzinárodného menového fondu. Autorka si veľmi jasne a presne definovala 
cieľ, ktorý sa jej podarilo splniť veľmi dobre.  
 

B. HODNOCENÍ OBSAHU PRÁCE: 

Obsah práce hodnotím výborne. Bakalárska práca má pridanú hodnotu, autorka urobila prehľadné a jasné 
porovnanie bankových záťažových testov, pričom poukázala na rozdiely v ich rozsahu, nastavení, parametroch 
a zároveň aj v ich výsledkoch. Nezabudla spomenúť aj kritické ohlasy, ktoré sa objavili po zverejnení výsledkov 
týchto testov. Jediné, čo mi v práci trochu chýbalo, bola častejšia prezentácia vlastných názorov ako napr. 
v záverečnej kapitole, kde autorka uviedla svoj vlastný názor na najväčšiu slabinu testov. Taktiež mi chýbalo 
stručné zhodnotenie, ako v týchto testoch obstáli materské spoločnosti veľkých českých bánk, ako napr. KBC, 
Societe Generale, čo autorka môže urobiť pri ústnej obhajobe. 

 

C. ÚROVEŇ ZPRACOVÁNÍ, FORMÁLNÍ NÁLEŽITOSTI a STYLISTICKÁ ÚROVEŇ: 

Rozsah bakalárskej práce je adekvátny. Práca je stavaná logicky a  po formálnej stránke jej nemám čo vytknúť. 
Autorka dodržala citačnú normu. Po štylistickej stránke je práca veľmi dobre spracovaná, text je plynulý a 
slovná zásoba autorky je pestrá. Po grafickej stránke je práca tiež zvládnutá veľmi dobre, ponúka pekne 
spracované tabuľky a grafy.  

 

D. SHRNUJÍCÍ KOMENTÁŘ HODNOTITELE: 

Silnou stránkou práce je jej obsah, bakalárska práca ma pridanú hodnotu v tom, že prehľadne porovnáva a 
hodnotí  záťažové testy bánk podľa EBA a MMF. Práci nie je čo vytknúť, je spracovaná kvalitne. Uvítal by som, 
keby autorka venovala viac priestoru svojim vlastným názorom.  



 

E. OTÁZKY K OBHAJOBĚ: 

1) Zhodnoťte, ako v záťažových testoch (či už podľa EBA alebo MMF) obstáli  materské spoločnosti veľkých 
českých bánk. 

2) Podľa mnohých analytikov a investorov európske záťažové testy nemajú pridanú hodnotu a sú zbytočné, čo sa 
potvrdzuje napr. aj tým, že sa im nedarí odhaliť problémové banky, ktoré potom čerpajú štátnu pomoc (napr. 
írske banky, alebo nedávno Bankia v Grécku).  Akú hodnotu majú tieto testy podľa Vás?  

 

F. DOPORUČENÍ K OBHAJOBĚ A NÁVRH KLASIFIKACE: 

Prácu odporúčam k obhajobe a navrhujem ohodnotiť známkou výborne. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Prahe 17.6.2012                                                                                                                                   Milan Matejašák 

 

 


